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MEHIO 5-11 xaaccri
Hata: /£ 08, 001 »

| Haumenosanve 6moaa Macca OH. n-T
nopuuu, r Kxan
3asTpak
BHTOUKH PEIGHEIE 100 1643
Puc oTBapHOIf 180 1 256,8
Qait ¢ caxapom ¢ Butr.C 1200 56
Xue6 pxaHol/mueHHIHbIH 70 182
| Oben
bopin 13 ¢B.KanycTH 250 90
[[e4eHE MO-CTPOrOHOBCKH 100 156
Kaprodensroe mope 180 134,4
Yaii ¢ caxapoM M THMOHOM 200 56
Xneb nmeHudHbIH 45 117
Xneb pxkaHoi 40 91|
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3aB. IPOU3BOACTBOM nﬁ/ﬁ =

*-pna yqampxces rpynnet OB3, Tl BuTaMuaam3aims MPOBOIMTCH B OJHH
TpHeM ITHIH_

*-ma yuammxes rpynne: OB3, [T , naTaromuxes 3a POOHTENBCKYIO

TNaty B 00e]] yBEIHIHTE HOPMY Xe6a IIINeHAIHOro 10 70rp, xneba
pxkaHoro 10 60rp. Ha HOpPLUHIO
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